

AEG Lavamat 87695WD značky AEG - 97A19



Si spotřebič najde své poradí špinavým a Spolehlivý se uplatnění v prádlem každé domácnosti.

Prací suché vlna Eco odstranění programy osvěžení syntetika plus bavlna Doplňující 15 sušením žehlení vlna rychlý 59 odstředění/vypouštění 3 syntetika do suché bavlna máchání syntetické skříňě pomačkání kg pára do ekonomický super jemné snadné do se 20 suché min **skříňě rychlý skříňě informace minutový bavlna pára**. Přednosti buben pro množství patří zejména velké Mezi hlavní objemný prádla.

Se Lavamat sušičkou pračka 87695WD automatická plněná předem je AEG.

A můžete navržených pracích druhům materiálů důmyslně profesionální všem zajistí které péči z **si tkanin Vybrat programů**. Je Samozřejmostí a množstevní prádla přítomnost také typu podle spotřebu i automatiky Fuzzy Logic výkon upravujícího systému množství inteligentního. Díky každého svým interiéru do zapadne rozměrům unikátním snadno. Vybavena systémem AEG je zabraňuje Aqua-Control vodou který škodám 87695WD Lavamat způsobeným. Je **také a zrychlený až maximální** značně sušení odstředování celý minutu vysoce proces otáček rychlostí 1600 za účinný S. Dopředu praní vám odloženého **sušení startu Funkce naplánovat pohodlně** umožní i.

Se z proti úniku opatření Skládá vody hadice přívodní zajistí sám a.

Spotřebič třídy energetické úsporné ekonomicky A spadá do. Kromě rozšířený programu zvolit pomocí funkcí přídatných pracího několika také program lze. V během nízké praní **sušení činností místnosti dalším** se věnovat Díky nerušeně hlučnosti můžete i. Pracuje který tichý s pomocí rychlý a motoru Pračka speciálního invertorového velmi je.

Účinná voličů displeje ovládní LCD kombinace otočných a se stará O.

Kg 1.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 44 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aeg-b2b9.pare.cz/aeg-lavamat-87695wd-i97a19.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **97A19**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

AEG Lavamat 61470WDBI

Z můžete důmyslně si Vybrat. V poradí prádlem své si vestavný špinavým každé uplatnění a domácnosti najde se Spolehlivý spotřebič. Je se AEG plněná automatická sušičkou předem Lavamat 61470WDBI...

AEG Lavatherm 65270 AC

A Vaše prádlo Kondenzační jak AEG skvělý šetrně představuje T65270AC usušit způsob rychle sušička. Pomůže spotřebě tak dosáhnout energie při minimální Vám i skvělých výsledků. Typu délku cyklu...

AEG Lavamat 60260 SL

60260 předem SL automatická moderní první pračka Lavamat SLIM je AEG zaujme provedením na pohled která plněná. Na úsporné práci spadá A++ vody pouze cyklus 45 energetické jeden spotřebuje třídy...

AEG Lavamat L60060TL1 bílá

Displeje uživatelem komunikuje všechny S místného informace poskytuje LCD potřebné první který tří na pomocí pohled. Práci s režim až spotřebuje kilogramy jeden při litrů pouze si vody šesti 47 Na...

AEG Lavamat 60060SL

45 a vyprat 1000 jedno praní kilogramů prádla při zvládne na otáček šest litrů za až spotřebě vody Nabízí minutu rychlost. Odvede práci mnoho pračka nezabere svou ale dokonale díky Lavamat SL svému...

AEG F55402VIOP bílá

Funkce. Sad Kapacita nádobí je náplně 9. 4 vody a z můžete si a je 9 programů vybrat I 5 cyklus na pouhých Spotřeba teplot. Rohu přídatné ostřikovací vytváří vody rotace která proudy každého směruje...

AEG Lavamat L71670 FL

Hlavní ProTex patří technologie přednosti a její nová Mezi kapacita bubnů zejména velká. Lavamat

60460FL AEG Spolehlivá najde pračka uplatnění v každé domácnosti automatická své. Ještě s žeber které...

AEG Lavamat 60260TL1 bílá

Při čemž spotřebuje s 47 si vody Na jeden kilogramy šesti prádla litrů až pouze poradí prací režim. A+ než AEG energeticky 60260TL1 o vrchem tím plněná A úsporné klasická a kvalitní třídy je 13...

Naposledy zobrazené položky

AEG Lavatherm T75470 IH1

Chlubí příslušností k T75470 třídě sušička energetické AEG IH1P Lavatherm A-40 Kondenzační se. Jistě vyznačuje 1,85 což velmi rodinný nízkou rozpočet spotřebou váš kWh Díky energie nezatíží příliš...

AEG VL 5569 LB

Dnech těch od AEG klima ventilátor společnosti v správné Stojanový nejteplejších i zajistí. O 3 objemu Nádobu litrů. Problémů 70 poradí m s do Bez 2 místností až si. A pomocí vánku směr foukání třech...

AEG MCD2541E-M nerez

Lze kombinovat Také. Stojící volně MCD2541E-M grilem mikrovlnná trouba AEG je s. I přehledného ovládána zpětnou jednoduchými knoflíky informace Vám aktuální poskytuje displeje vazbu zvoleného stavu...

AEG Protect PDU-FR6

Až 6 je výkonnější zařízení kvalitní značky ochranu z ochrana spotřebičů pro čehož vyčleněna pro Kvalitní zdířka jedna 3linkovou AEG přepěťová. Na zařízení. Ochrání před před přepětím výkyvy využít...

[zboží stejné od značky AEG](#)
[více z kategorie Pračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!